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Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária, do Primeiro Período Legislativo, da 

Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos três dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezenove horas e trinta minutos no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, 

Estado do Pará, sendo transmitida nas redes sociais. O Presidente solicitou a 

Vereadora Eliane para compor a vice presidência, o vereador Cícero para compor 

a primeira secretaria e o vereador Raimundo para compor a segunda secretaria, 

Em seguida solicitou ao segundo secretário em exercício para realizar a chamada 

dos componentes da Casa. Logo após a chamada, o Secretária anunciou a 

presença dos Ilustríssimos vereadores: Adair Marinho da Silva, Cícero Oliveira 

de Almeida; Cleomar Cristani; Dorismar Altino Medeiros; Ébia Regina 

Mendanha da Costa; Edvaldo Brito Rosa; Eliane de Souza Galvão; Iraci 

Rodrigues da Silva; Jaques Salvelina Cantanhede; José Rosa da Silva; 

Raimundo Coelho de Araújo e Sérgio Reis dos Santos. Ausentes: Iraci 

Rodrigues da Silva; Jaques Salvelina Cantanhede e Nelcino Lopes de 

Oliveira e Sérgio Reis dos Santos. Após, o Presidente, em nome de Deus, deu 

abertura à sessão tocando o hino nacional. Logo após isso, agradeceu a presença 

do aluno do sétimo período do curso de Direito da Fesar, Luis Rissardi Neto. Em 

seguida, pediu a vereadora Ébia que fizesse a leitura de um trecho de Salmos da 

Bíblia e a oração do “Pai Nosso”. A seguir, foram lidas as seguintes matérias no 

EXPEDIENTE: - Leitura do Projeto de Lei no 33/2024, de autoria da vereadora 

Ébia Regina Mendanha da Costa, que “Declara de utilidade pública a 

associação beneficente anjos da saúde integrativa (ONG NOVO OLHAR 

TRANSFORMA)”. Leitura do Projeto de Lei nº 34/2024, de autoria do vereador 

Edvaldo Brito Rosa, que: “Denomina o ‘Beco do Silvio’ localizado no Setor 

Chácara como Rua Maria Magnolia Sousa Lima”. Leitura da Indicação nº 

68/2024, de autoria da vereadora Iraci Rodrigues da Silva, que solicita ao 

Prefeito Municipal: insira placas indicativas de atendimento prioritário na 

farmácia municipal, em nossa cidade. Leitura da Indicação nº 69/2024, de 

autoria da vereadora Iraci Rodrigues da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal 

que: providencie a instalação de cobertura (toldo), entre o portão e a entrada 

da regulação, no Hospital Municipal de Xinguara. Leitura da Indicação nº 

70/2024, de autoria do vereador Raimundo Coelho de Araújo, que solicita ao 

Prefeito Municipal que: providencie a recuperação da vicinal do Paraíso do 

Araguaia, que liga o Distrito São Francisco ao Distrito São José do Araguaia. 

Leitura da Indicação nº 71/2024, de autoria do vereador Raimundo Coelho de 
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Araújo, que solicita ao Prefeito Municipal que:  providencie 1km (um quilômetro) 

de pavimentação asfáltica no Distrito de São Francisco, Município de 

Xinguara. Leitura da Indicação nº 72/2024, de autoria do vereador Raimundo 

Coelho de Araújo, que solicita ao Prefeito Municipal que: providencie o 

recapeamento da pavimentação asfáltica da Av. Alto Araguaia no Distrito 

São Francisco, Município de Xinguara. Leitura da Indicação nº 75/2024, de 

autoria do vereador Cleomar Cristani, que solicita ao Prefeito Municipal que: seja 

realizado a manutenção da estrada que liga as Vilas Paraíso e Vale do 

Araguaia ao Distrito São José, em nosso município.  Leitura da Indicação nº 

76/2024, de autoria do vereador Cleomar Cristani, que solicita ao Prefeito 

Municipal que: faça o recapeamento e implantação de asfalto nas ruas do 

Distrito São José do Araguaia. A seguir, o Presidente concedeu um minuto para 

as inscrições do Pequeno Expediente, não havendo inscritos, passou-se ao 

GRANDE EXPEDIENTE. Com a palavra o vereador Cleomar fez altas critica a 

filha do prefeito devido ela estar auxiliando que inúmeros servidores estão 

perdendo o emprego por intermédio dela. Com a palavra a vereadora falou da 

grande relevância do seu projeto de lei em tela, pedindo o apoio dos nobres 

colegas que contribuirá para todos aqueles que necessitam do auxílio da ONG. 

Com a palavra o vereador Cícero, fez um breve relato sobre a situação da 

gestão de nossa cidade. Passou-se a ORDEM DO DIA:  -Em discussão, para 

única votação, Indicação nº sessenta e oito de dois mil e vinte e quatro, de 

autoria da vereadora Iraci Rodrigues da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal: 

insira placas indicativas de atendimento prioritário na farmácia municipal, em 

nossa cidade, aprovada por unanimidade. Em discussão, para única votação, 

Indicação nº sessenta e nove de dois mil e vinte e quatro, de autoria da 

vereadora Iraci Rodrigues da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal que: 

providencie a instalação de cobertura (toldo), entre o portão e a entrada da 

regulação, no Hospital Municipal de Xinguara; aprovada por unanimidade. Em 

discussão, para única votação, Indicação nº setenta de dois mil e vinte e 

quatro, de autoria do vereador Raimundo Coelho de Araújo, que solicita ao 

Prefeito Municipal que: providencie a recuperação da vicinal do Paraíso do 

Araguaia, que liga o Distrito São Francisco ao Distrito São José do Araguaia; 

aprovada por unanimidade. Em discussão, para única votação, Indicação nº 

setenta e um de dois mil e vinte e quatro, de autoria do vereador Raimundo 

Coelho de Araújo, que solicita ao Prefeito Municipal que:  providencie 1km (um 

quilômetro) de pavimentação asfáltica no Distrito de São Francisco, Município de 
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Xinguara; aprovada por unanimidade. Em discussão, para única votação, 

Indicação nº setenta e dois de dois mil e vinte e quatro, de autoria do vereador 

Raimundo Coelho de Araújo, que solicita ao Prefeito Municipal que: providencie o 

recapeamento da pavimentação asfáltica da Av. Alto Araguaia no Distrito São 

Francisco, Município de Xinguara; aprovada por unanimidade. Em discussão, 

para única votação, Indicação nº setenta e cinco de dois mil e vinte e quatro, 

de autoria do vereador Cleomar Cristani, que solicita ao Prefeito Municipal que: 

seja realizado a manutenção da estrada que liga as Vilas Paraíso e Vale do 

Araguaia ao Distrito São José, em nosso município; aprovada por unanimidade. 

Em discussão, para única votação, Indicação nº setenta e seis de dois mil e 

vinte e quatro, de autoria do vereador Cleomar Cristani, que solicita ao Prefeito 

Municipal que: faça o recapeamento e implantação de asfalto nas ruas do Distrito 

São José do Araguaia, aprovada por unanimidade. Não havendo mais nada a 

tratar, o Presidente agradeceu o comparecimento dos nobres colegas e dos 

cidadãos, e declarou encerrada a presente sessão, às vinte horas e trinta e dois 

minutos, da qual foi lavrada esta ata por mim, Jaqueline Rosalves de Almeida 

Campos, Agente Técnico Legislativo desta Casa, que após ser lida e achada 

conforme será assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Xinguara. 
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